

用WhatsApp傳送5次 發不雅照網商罰8千

(北海24日訊) 31岁华裔网商人以手机通讯应用程序WhatsApp, 发送5次不雅照片给46岁华裔女性, 今日遭大马通讯及多媒体委员会 (MCMC) 控上北海法庭, 被告当庭承认5项控状, 罚款8000令吉。

被告曾运雄 (31岁, 译音) 在聆听证译员以华语念出控状后表示明白, 他当场承认5项控状, 法官诺爱妮考量到被告没有前科, 而且承认不会再犯, 判决每项控状罚款1600令吉, 或以每项控状坐牢一个月代替。

手机将销毁

被告所使用来发送不雅照片的手机 (呈堂证物), 也将在案件结束后充公和销毁。

被告来自雪州蒲种, 今日从雪州开车北上北海法庭, 由弟弟陪同上庭。

被告曾运雄被控于2017年1月8日, 分别在凌晨1时11分 (2次) 和下午5时32分 (3次), 在住家蒲种以手机通讯应用程序, 总共发送5次的不雅照片给居住在在大山脚愉园 (Taman Aman Jaya) 的一名46岁女性, 目的是刺激对方。

5项控状皆抵触1998年通讯及多媒体法令233 (1) (A) (588条文), 一旦罪成, 罚款最高不超过50万令吉, 或



■被告曾运雄以手机通讯应用程序发送不雅照片给一名女性, 被控5项控状, 最终面对罚款8000令吉。

坐牢不超过2年, 或者两者兼施。

主控官纳滋鲁副检察官以一宗发生在柔佛居案的案件为例, 当时被告发送不雅短讯给受害者, 被判了1000令吉, 被告曾运雄则发送不雅照片, 因此建议法官给予较重的刑法, 每项控状罚款1500令吉。

被告以华语求情, 并由译员翻译, 被告表示本身知错, 而且表示不会再犯, 希望减轻罚款。

基于被告是初犯, 而且没有任何犯罪前科, 法官诺爱妮判决每项控状罚款1600令吉, 或以每项控状坐牢1个月代替。(CSH)

准土地轉換及改建申請 檳市廳官員收賄判罰

被告于2015年8月13至2016年1月18日在同样银行通过同样妇女的银行账户收取一家公司的1000令吉, 作为批准住宅土地转换商用兴建酒店的贿赂金。

第四项控状指被告于2015年4月11日在同样银行通过同样妇女的银行账户收取一名华商的1000令吉, 作为加速批准住宅土地转换商用兴建酒店的贿赂金。

第五项控状指被告于2015年1月14日至2016年9月15日在同样银行通过同样妇女的银行账户收取一家建筑公司的11万3000令吉, 以批准修建工程的申请。

第二项控状指被告于2015年10月28日至2016年8月22日, 在峇眼赖马来亚银行收取建筑公司经理的1500令吉支票, 作为批准住宅土地转换商用兴建酒店的贿赂金。

第三项控状指



■女被告在北海法庭面对5项贪污指控时承认有罪。

可面对刑事法典第165条文, 作为交替控状。

交替控状指被告身为公务员, 深知接受贿赂是不对的行为, 却依然接受有关贿赂, 触犯刑事法典第165条文, 罪成可被判监最高2年或罚款, 或两者兼施。

被告在第165条文下认罪, 并在庭上向被告道歉认错, 法官阿曼阿查理接受主控官S莎娃的建议, 以刑事程序法典第171A条文下撤销其中3项控状, 改以2项控状作出判决。

女被告从2006年开始在檳州市政厅服务, 她与丈夫育有2名分别10和12岁的孩子, 丈夫去年因疫情而失去工作, 目前还在医院接受心脏手术, 而家中尚有两名老, 母亲患有糖尿病, 父亲则退休没有工作, 整个家庭经济都靠她一人支撑, 她因此向法院求情以做出轻判。

法官宣判被告每条控状罚款1万令吉, 以及坐牢一天, 如果无法偿还2万令吉的罚款, 则需以6个月监禁代替。(TKY)

(亚罗士打24日讯) 与巫裔吸毒者争吵后, 疑遭对方挟持上车复杀害的加椰饼小贩蔡福顺 (73岁) 一生坎坷, 即便接二连三遭遇车祸, 但仍咬紧牙根自力更生, 生活节俭、不抽菸和不赌博, 更不会欠钱。



遭遇車禍 不靠援助 死者賣餅自力更生

死者外甥林强兴 (53岁) 今早在政府医院太平间办理认尸手续时对记者说, 舅舅虽是残疾人士, 但残而不废, 自力更生卖加椰饼养活自己, 从不靠家人援助。

他说, 舅舅小时因一场意外导致驼背, 长大后获得非政府组织和热心人士筹款, 安排到台湾进行脊椎矫正手

术。多年前, 舅舅骑摩多路卖冰淇淋时不幸遭遇车祸, 颈项后骨折, 伤势极严重, 导致整个人瘫痪。

颈项后骨骨折医4年

当时, 他曾安排舅舅搬到他家方便照顾及复诊, 4年后舅舅痊愈后, 就骑三轮摩多兜售加椰饼, 并坚持搬回十

字港的老宅独居。

“舅舅喜欢独来独往, 生活也很节俭, 不抽菸和不赌博, 每餐都自己下厨, 很少外面用餐。”

林强兴说, 家人对舅舅遭杀害充满疑问, 希望警方尽快调查清楚。(YLS)



■蔡福顺骑三轮摩多兜售米都驰名的蔗芭加椰餅, 为米都市民所熟悉。

曾交代要海葬

林强兴透露, 舅舅蔡福顺生前曾交代, 过世后为他办理海葬, 回归大自然。他说, 舅舅遗体领出后将停柩在蔗芭路大伯公庙卫生所, 3天后举殡。

蔡福顺是在昨天4时许与嫌犯争吵遭挟持上车后遭杀害, 遗体在傍晚约6时30分被发现遗弃尸在一所国小前。(YLS)



■林强兴

加椰餅業者讚死者勤勞

蔡福顺曾遭遇严重车祸卧床一年, 康复后就骑三轮摩多兜售彩票和加椰餅, 每日赚取约20至30令吉收入, 因为人缘好在米都颇为人知。

死者生前独居在吉北十字港祖屋, 5年前开始兜售蔗芭加椰餅。蔗芭加椰餅业者林道良 (38岁) 说, 蔡福顺刚开始卖加椰餅时, 2、3天才售出10包, 但他很勤力推销, 巅峰时期一天可售出100包。

2年前, 蔡福顺眼力和体力开始退化, 就只在早上外出售卖约20至30包加椰餅。

“他经常说不祈求大富大贵, 只希望赚点钱养活自己。”

林道良称赞死者勤勞和刻苦耐勞, 为此他还亲自印制宣传横幅挂在摩多做宣传。(YLS)



■林道良

方彤桂：斯文有禮貌

马华吉打州志工团团长方彤桂2009年担任福利官时认识蔡福顺。蔡福顺给她的第一印象是沉默寡言、礼貌和斯文的长辈, 每次遇见他都是一身整齐衣裤、穿袜子和包鞋, 头发也梳得整齐。

去年12月她获知蔡福顺家面对制水, 数个月来在大路旁取水筒单梳洗, 因此就探访蔡福顺, 顺便为他更换陈旧的床褥。

她说, 蔡福顺为人老实, 即便高龄也自力更生养活自己, 令人敬佩。

她透露, 新年前2个星期, 她有去探访蔡福顺。昨日她获知蔡福顺遇害后非常痛心, 希望嫌犯能受到法律制裁。(YLS)

嫌犯幹案前曾吸毒

涉嫌杀害蔡福顺的30余岁巫裔嫌犯在干案前曾吸食大量毒品, 昨晚被扣查时还很亢奋, 在医生注射药剂后目前处在昏迷状态。

哥打士打县警区主任阿末苏克里今早受询说, 由于嫌犯尚在医院治疗, 因此今早法庭安排主簿官协助警方到医院, 办理延长扣留嫌犯手续, 并获准延长7天至3月2日。

他说, 嫌犯事发时是驾胞兄车子, 由于过程中有发生意外撞伤民众, 因此警方援引刑事法典第302条文 (谋杀) 调查命案, 以及1987年陆路交通法第44条文 (在酒精或毒品影响的情况下驾驶导致无法控制交通工具) 调查车祸事件。目前警方只逮捕一名嫌犯。(YLS)

羅里停不了撞柱闖紅燈 3騎士險過剃頭

(檳城24日訊) 載沙石羅里因煞車器失靈而失控撞毀路牌和交通燈柱, 再闖過紅燈衝過路口, 所幸當時沒汽車或摩多駛過, 否則後果不敢想像。

這事件昨天下午3時半發生在峇六拜Setia Triangle公寓

前的路口, 當時還有3輛摩多停著等綠燈。峇都茅州議員拿督阿都哈林事後在臉書發帖怒斥司機行為。

該輛載著沙石的羅里從後而來, 直接撞斷路牌和交通燈柱, 闖紅燈衝過路口, 沒停留飛快駛離現場。

西南縣警區主任安峇拉甘说, 罗里司机是26岁巫裔男子, 对方已经到警局报案。

警：煞車器失靈

他说, 根据警方初步调查, 肇祸罗里的煞车器失灵, 司机当时无法煞车, 所以才闯红灯冲过路口。

“司机的尿检结果呈阴性反应, 并没有吸毒, 人没受伤, 只是罗里车头轻微损毁。”

警方援引1987年陆路交通法第43 (1) 条文 (疏忽驾驶导致意外发生) 展开调查。(TKY)



■罗里撞毀路牌和交通燈柱后揚長而去, 數名摩多騎士口呆目瞪望著羅里開離現場。



訃告

我們最敬愛的至親 王月德老先生

勳於公元2021年2月23日(農曆辛丑年正月十二日)早上7時40分壽終正寢, 享壽積閱七十有餘歲, 吾等隨侍在側, 親視含殮, 即日遵禮成服, 淚涓於2月27日(星期六)早上10時30分舉殯, 奉移至大山脚武拉必福德正神火化場焚化。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃

- 父：王炳喜 母：陳紹蘭
- 妻：陳素香 連亞鳳
- 孝女：王鈞欣 柯允 珂艾 紋頤
- 女婿：張萊益 周迎涑 張順偉
- 誼男：謝恩偉
- 胞兄：王亞烈
- 胞弟：王承銘 月坤 月清
- 弟婦：何金玉 黃彩英 林美琴
- 胞姐：王貴珍 貴娥
- 外孫男：張林程 黃熠恆 陳奕佑 周承柁 梓深
- 外孫女：周沛响 張昕霖
- 誼孫女：謝寧悅 寧雙

(尚有親屬眾多, 未能盡錄) 同泣啟
喪居：7, Lorong Sejahtera 18, Taman Sejahtera, 14000 Bukit Mertajam
電話：012-483 8552 / 012-455 1504 / 019-480 0699



訃告

我們最敬愛的至親 黃門胡蓮花太夫人 (Dolly Oh)

勳於公元2021年2月23日(農曆辛丑年正月十二日)凌晨2時29分往生, 享壽積閱六十有八歲, 淚涓2月27日(星期六)上午10時30分依照佛教儀式舉殯, 奉移至檳城峇都眼東聯合福建公塚火葬場火化。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃

- 夫：黃國興
- 孝男：黃誠金 誠南 孝媳：游凌媚
- 孝女：黃坤確 女婿：Abdul
- 誼女：王妮妮 何麗妮
- 誼婿：連進達 吳振衛
- 內孫男：黃天樂
- 內孫女：黃芊蕓 思雅 思凌

(尚有侄甥孫輩等親屬眾多, 未能盡錄) 同泣啟
治喪處：檳城壘尾聯合福建公塚殯儀館A格(福壽堂)
電話：016-442 8116, 016-417 7373, 016-407 3361



泣謝

我們最敬愛的至親 楊公作江府君

勳於公元2021年2月20日(農曆辛丑年正月初九日)辭世, 2月24日舉殯, 安葬於威中雙溪里武富貴山莊。居喪期間, 叨蒙本坡及外坡諸親朋戚友、商界友好、社團代表蒞臨弔唁、慰問有加、或惠賜賻儀、花圈、輓軸、刊登輓詞等。出殯之日, 復蒙親臨致祭執紼, 惠借車輛用具、鼓樂, 襄理一切喪務等, 隆情厚誼, 存殯均感, 祇因墨履在身, 未克踵門叩謝, 謹登報端, 藉申謝忱。伏維 矜鑒

妻：李麗華 孝男：楊瑞德 瑞祥 孝媳：林燕妮
孝女：楊瑞珍 瑞鳳 女婿：林章益 吳坪湧
暨全體眷屬 同泣啟